I1. ZH (2012-Minta) [K2]

1) Adjuk az alébbi fiiggvények értelmezési tartomanyé&t!

f@) = 2L ) = 22D
(8p)

2) Vizsgdljuk meg az aldbbi hatérértékeket. (12p)

3 v/ -1 V2 -3
lim x lim cos e lim vertl-s
T—00 4 /21'2 + 1 z—0 51‘2 r—4 \/_ -2

3) Differencidljuk formalisan az alabbi fiiggvényeket! (10p)
f(z) = (2° —4a™) - Va2 + 3z -1

In(z — 1) - sinz + cos?(3z)
5T 4+ 1

g(x) =
h(z) = arctg(1 + z?) - 9"

4) Adjuk meg az aldbbi fiiggvény lokdlis szélsdértékhelyeit. Adjuk meg a kapott pontokban a
fiiggvény értékét is. (10p)

5) Hol lesz monoton nové az aldbbi fliggvény? (10p)

a) fz) =z —2® b) g(z) = —ge ™ T

J6 munkét!



